
 

 

Acta N°. 17-2020. 

Sesión Ordinaria celebrada por la honorable Corporación Municipal de Liure, el día miércoles 19 de 

agosto del año 2020. Dando inicio la sesión a las 10:00 de la mañana, en el local que ocupa las 

instalaciones de la Biblioteca municipal. 

1. habiendo quórum para realizar la reunión aperturo la sesión el señor alcalde municipal el Lic. Rogner 

Armando Aguilera con la presencia de la vice alcaldesa la Lic. Norma Azucena Izaguirre y con la 

asistencia de los siguientes regidores: 

➢ José Adán Méndez Ordoñez  1er regidor 

➢ Héctor Armando Izaguirre medina 2do regidor 

➢ Karen Aida Osorto Perez   4ta regidora 

➢ Desly Judith Medina Palma  5ta regidora 

➢ Ángel Andrés Aguilera Álvarez  6to regidor 

➢ Walter Alberto López López  7mo regidor 

➢ Isela Misibeth López López  8va regidora 

Y el secretario municipal el que da fe de la reunión. 

2. Después de que el señor alcalde municipal; declaro abierta la sesión seguidamente el secretario 

municipal dio a conocer los puntos de agenda a desarrollarse en el transcurso de la reunión,  

1) Comprobación del quórum 

2) Apertura de la sesión 

3) Invocación a Dios 

4) Lectura, discusión y aprobación del acta anterior 

5) Informe de avance del proyecto en ejecución programa Fuerza Honduras elaborada por el personal 

de salud en apoyo a la emergencia del COVID19.  

6) Asuntos varios  

7) cierre de la sesión.    

3. Una vez habiéndose aprobado los puntos de agenda a desarrollarse en esta reunión el señor alcalde 

municipal le cedió la participación al Sr. Armando Izaguirre 2do regidor de la corporación municipal, 

para pedir la dirección de la reunión e invocar a DIOS. 

4. Seguidamente el señor secretario dio lectura integra al acta anterior; y esta misma acta fue 

aprobada por cada uno de los miembros regidores de la corporación municipal, sin sufrir ninguna 

modificación.   

5. Informe de avance del proyecto en ejecución programa Fuerza Honduras elaborada por el 

personal de salud en apoyo a la emergencia del COVID19.  

El equipo médico de Salud juntamente con el señor alcalde municipal dieron a conocer a la corporación 

municipal que el jueves 10 de agosto se reunieron nuevamente con el SINAGER, veedores sociales 

(Iglesias y representante del FONAC) Sociedad Civil (Comisionado Municipal y Comisión de 

Transparencia) y colaboradores cercanos para dar a conocer los avances del proyecto buscar y reclutar el 

recurso humano, cotizaciones y compras que se llevaran a cabo en el marco de la operación Fuerza 

Honduras, donde la participación de la veeduría social juega un papel importante para transparentar los 

fondos aprobados de la propuesta en ejecución, así mismo el señor alcalde delego al personal médico con 

el personal administrativo de esta Alcaldia municipal para que procedan a la firma de convenios con el 

personal contratado y para que le ayuden a cotizar el equipo biomédico y el material quirúrgico a utilizar 

en el centro de triaje, siguiendo todos los procesos legales administrativos que emana la Ley de igual 

manera construir y acondicionar el centro de estabilización, que será el sitio de atención de los nuevos 

contagiados por covid19. 

7. Asuntos Varios 

* El señor Alcalde Municipal dio a conocer a su corporación municipal acerca de la ejecución de los 

proyectos que se formularon a través del programa Honduras Impulsa que consiste en la construcción del 

muro perimetral fachada principal y descanso en el cementerio general y la construcción de la cerca 



 

 

perimetral en el salón de usos múltiples de los cuales la SGJD aprobó L.1,000.000.00 para su ejecución 

pero que los mismos proyectos están formulados y valorados en L. ___________ y el excedente que sobre 

pasa el monto del millón de lempiras que asume la SGJD para la ejecución de ambos proyectos los 

pondrá la Municipalidad de Liure como contraparte municipal (según acta de compromiso firmada por 

esta Alcaldia municipal y la SGJD) para su total ejecución, también vale mencionar que la formulación de 

ambos proyectos fue asumida por la municipalidad de Liure, comprometiéndose SEDECOAS e INSEP en 

pagar la supervisión del proyecto el que aun todavía no lo han nombrado a la espera de su nombramiento. 

pero que ya existe un desembolso del 40% (L. 400,000.00) del L. 1,000.000.00 de la SGJD para ejecutar 

ambos proyectos donde a inicios de enero ya se había adjudicado estos proyectos pero el ejecutor desistió 

de su ejecución porque dentro de la formulación no estaba contemplada los costos de utilidad del 

proyecto para el ejecutor sin saber que estos fondos están dentro del monto de la contrapartida municipal 

más un gasto por L. __________ que realizo el alcalde en las actividades de demolición, botado de 

material y excavación de los muros de cimentación. Por lo que somete al pleno de la corporación 

municipal la Aprobación de L. __________ como contraparte municipal para poder dar por terminado el 

100% de los proyectos en mención, mismos que fueron aprobados por unanimidad de votos sin ninguna 

objeción. Petición aprobada. 

* De igual manera se está realizando la ejecución del proyecto del Alumbrado eléctrico del estadio 

municipal Celin Discua, donde la municipalidad le toca poner como contraparte la construcción de una 

caseta de material sellada para instalar los controles del encendido eléctrico y la perforación de los zanjas 

y agujeros y todo lo que tiene que ver con obra gris (cemento, arena piedra y graba), ellos se encargaran 

del incado de los postes y de las instalaciones eléctricas son 8 postes todos con luces led, se espera que la 

otra semana estén llegando los materiales del proyecto para su instalación. Mas adelante se estará dando a 

conocer los montos de las actividades que realizo la Alcaldia como contraparte municipal. 

* también se hicieron 15 hoyos o tumbas en un extremo del cementerio general tal como lo había 

aprobado en sesión anterior la corporación municipal, mismos que están sirviendo para sepultar a los que 

an muerto en este tiempo porque quiérase o no está bien difícil encontrar gente que realice este tipo de 

labores por el caso de la situación que estamos viviendo y al menos se les está apoyando con un agujero 

expreso el señor alcalde.  

* por último el señor alcalde agradeció enormemente a cada uno de los regidores, empleados municipales, 

miembros del SINAGER, a los veedores sociales (representante del FONAC y de las iglesias) a los 

grupos de colaboradores y a toda la sociedad civil y una mención especial para los médicos y todo su 

personal de salud de igual manera a los de la policía preventiva por el apoyo brindado en esta pandemia y 

por estar colaborando en todo lo posible exponiendo su vida al servicio de los más necesitados y por estar 

siempre al frente de la situación con la esperanza de evitar el mínimo contagio y salir de esta temible 

situación, confiando plenamente en Dios y solo el podrá hacer la obra para volver a la normalidad. 

* el Regidor Adán Méndez presento ante el pleno de la corporación municipal una propuesta del consejo 

local del partido liberal en este municipio de Liure donde proponen a la persona que sustituirá l señor 

Marcos Tulio Rodríguez, quien salió electo como regidor de esta corporación municipal el cual 

desgraciadamente dejo de existir QEPD en fecha 31 de julio del 2020 respetando el derecho que otorga la 

ley este consejo propone a la señora MARIA GIL LAGOS con numero de identidad 0707-1971-00202 

para que sustituya en dicho cargo al extinto. Acción que dan por recibida sus compañeros regidores 

quienes otorgan su consentimiento para que procedan conforme a ley. 

8. Y no habiendo más que tratar el señor alcalde municipal dio por cerrada la sesión siendo eso de las 

11:33 de la mañana firmando todos los presentes regidores el acta de sesión para mayor legalidad de la 

misma.   


